
Склад

1 кишковорозчинна капсула містить: основні речовини: екстракт кореня імбиру
— 300 mg (мг); допоміжні речовини: діоксид кремнію, целюлоза
мікрокристалічна, крохмаль картопляний, лактоза, кальцію стеарат, желатин
(оболонка капсули).

Фармакологічні властивості

Екстракт кореня імбиру містить в собі низку біологічно активних речовин
(гінгероли, шогаоли, гінгердіони, гінгердіоли, парадоли), вітамінів (С, В6, В12),
мінералів (Са, Na, K, Fe, Mg), синергічна дія яких пригнічує синтез
простагландинів при запаленні. Це дає можливість протидіяти перебігу
запальних процесів у суглобах з найбільшим навантаженням (тазостегновий,
колінний), у міжхребцевих з’єднаннях (переважно грудного та поперекового
відділу спини), в місцях переломів та покращити якість життя.

Ефект вживання екстракту кореня імбиру залежить від обраного дозування
екстракту, розвивається поступово протягом 2–3 тижнів безперервного прийому
та накопичується при подальшому вживанні.

При цьому біологічно активні речовини такого екстракту обумовлюють
підвищення захисного потенціалу у слизовій оболонці шлунку. Це забезпечує
протидію розвитку гастропатій, які можуть проявитись в результаті прийому
нестероїдних протизапальних засобів.

Рекомендації щодо застосування

«ВЕРТА®» рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону як додаткове
джерело біологічно активних речовин, вітамінів та мінералів з метою поліпшення
функціонального стану опорно-рухової системи:

при артрозах для зменшення ранкової скутості та припухлості суглобів,
відновлення їхньої функції;
при остеохондрозі хребта;
при переломах кісток.

Кишковорозчинна форма капсул дієтичної добавки «ВЕРТА®» дає можливість
уникнути подразнення слизової шлунку екстрактом кореня імбиру та забезпечує
засвоєння його складових безпосередньо в кишечнику. Враховуючи можливість
підтримки захисних механізмів слизової шлунку, «ВЕРТА®» може додатково
застосовуватися для профілактики гастропатій, пов’язаних з прийомом



нестероїдних протизапальних засобів.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі 2-3 рази на добу під час прийому їжі, запивати
питною водою.

Тривалість вживання становить 1-2 місяці, надалі термін вживання визначається
лікарем.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного харчування.

Протипоказання

Вагітність та період лактації, індивідуальна непереносимість компонентів,
одночасне вживання антикоагулянтів.

Форма випуску

Кишковорозчинні капсули №60 (6 блістерів по 10 капсул) або №120 (12 блістерів
по 10 капсул).

Маса нетто 1 капсули: 340 mg (мг) ± 7,5 %.

Номер партії (серії) виробництва: вказаний на упаковці.

Термін придатності

3 роки.

Кінцева дата споживання: вказана на упаковці як «Придатний до».

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°С в сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Виробник



ТОВ «ОМНІФАРМА»,

Україна, 02141, м. Київ, вул. О. Мишуги, 10, прим. 212.

Фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва:
Україна, 61004, м. Харків, вул. Конева, 21.
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